

Headline	Parent-child event with over hundred participants		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	04 Jun 2023	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	288,920
Page No	5	Readership	866,760
Language	Chinese	ArticleSize	185 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 5,606
Frequency	Daily	PR Value	RM 16,818



綠芽幫與FRIM聯辦 親子活動逾百人參與



参与者积极完成寻宝游戏任务。

（吉隆坡3日讯）配合即将来临的6月5日世界环境日，非政府组织绿芽帮及马来西亚森林研究院（FRIM）早前连续2个周末联办走入森林的亲子活动，获得逾百人参加。

该活动由公正党武吉兰樟州议员黄洁冰赞助，旨在促进雪隆子民和这座城市绿肺的深层联系，从而更加爱护自然环境。

黄洁冰： 提升守护绿肺醒觉

黄洁冰为两场活动主持开幕仪式时致词提及，马来西亚森林研究院的森林不仅是全世界最大及最古老的人造热带雨林，也是吉隆坡主要的集水区，为雪隆子民提供水源。她鼓励继续举办上述活动，也希望能提升人民醒觉意识，尤其是父母陪着孩子一起守护这座城市中

的绿肺。

该活动安排多名专业的森林导览员随父母与孩子徒步，介绍热带雨林的各类大树及用途。其中包括有保健价值的居林树（Pokok Kulim）果实及编制亚答屋顶的葛树（Pokok Bemban）等植物。

呈现其他森林罕见景观

马来西亚森林研究局与其他自然森林不同的是，院内的树木是同步生长，呈现其他自然森林罕见的景观，如树冠羞避（Crown Shyness），参与者昂头仰望就能欣赏到。

除了解说，导览员也通过感官体验，让参与者能够跟这片城市绿肺有更深层的连接。

最后，绿芽帮以一本无字图画绘书《窗口》作为活动的总结，鼓励参与者通过自家的窗口，去观察并记录居住环境每日的变化，这也算是守护环境的小小行动与力量。



黄洁冰（站着右八）为活动主持开幕仪式后，与众人合照。